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Sursa: BVB, calcule ASF

Sursa: BVB, calcule ASF

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

• Pe segmentul principal, cele mai tranzacționate companii după valoare au fost Fondul Proprietatea, Banca Transilvania și

OMV Petrom, confirmând interesul ridicat al investitorilor pentru emitenții de referință ai pieței. La capitolul evoluții

pozitive, Roca Industry, Transgaz și Bittnet Systems au înregistrat cele mai mari creșteri, semnalând interes pe zona de

industrie, energie și IT. De cealaltă parte, cele mai mari corecții au fost consemnate de Carbochim, Electrocontact și

Șantierul Naval Orșova, indicând o presiune de vânzare pe companii cu lichiditate mai redusă.

• Conducerea Sphera Franchise Group S.A. aduce la cunoștința părților interesate inițierea primei etape a programului de

răscumpărare a acțiunilor proprii, desfășurat prin operațiuni în piață, în conformitate cu prevederile Hotărârii Adunării

Generale Extraordinare a Acționarilor nr. 1/29.04.2025.

• Conducerea Simtel Team S.A. informează piața cu privire la încheierea unor contracte de importanță semnificativă, a

căror valoare individuală depășește 10% din venitul total aferent ultimelor situații financiare anuale.

• Totodată, conducerea Sphera Franchise Group S.A. comunică pieței finalizarea, la data de 26.09.2025, a programului de

răscumpărare a acțiunilor proprii, notificat public la data de 16.09.2025 și demarat la 17.09.2025. Răscumpărarea, vizând

un număr maxim de 20.729 de acțiuni, a fost realizată în conformitate cu Hotărârea AGEA nr. 2/26.04.2024, publicată în

Monitorul Oficial, Partea a IV-a, intervalul de preț aferent operațiunii fiind cuprins între 5 RON și 50 RON pe acțiune.

Rate interbancare - Evoluția ROBOR Evoluție curs valutar

• În perioada recentă, nivelul volatilității s-a menținut la valori reduse, plasându-se predominant sub pragul de 15%.

Această dinamică evidențiază o atenuare a fluctuațiilor pieței, corelată cu diminuarea gradului de incertitudine și cu o

percepție mai echilibrată a riscului din partea investitorilor. Spre deosebire de valorile maxime consemnate în primăvara

anului 2025, intervalul analizat se caracterizează printr-un grad relativ sporit de stabilitate.

• Între 24 și 26 septembrie 2025, indicii ROBOR au rămas aproape neschimbați, cu ajustări marginale la scadențele foarte

scurte, menținând o curbă ascendentă a dobânzilor și un climat de stabilitate pe piața interbancară.

• În intervalul 22–26 septembrie 2025, cursul euro s-a menținut stabil în jurul valorii de 5,07 lei, în timp ce dolarul a

înregistrat o ușoară apreciere de la 4,30 la 4,35 lei.

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Sursa: BNR

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri 

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

• În intervalul 22–26 septembrie 2025, indicele S&P Global 100 a înregistrat o tendință descendentă până pe 25

septembrie, urmată de o ușoară revenire în ultima zi a perioadei.

• În perioada 22–26 septembrie 2025, indicele STOXX Europe 600 a oscilat ușor, coborând la un minim pe 25 septembrie,

dar revenind rapid la finalul intervalului aproape de valorile inițiale.

• Între 22 și 26 septembrie 2025, indicele Dow Jones Industrial a scăzut constant până pe 25 septembrie, după care a

înregistrat o ușoară redresare în ultima zi a intervalului.

Vânzările externe ale principalului produs agricol de export al Statelor Unite, soia, au înregistrat o contracție semnificativă,

ca urmare a reducerii achizițiilor de către China, fapt ce constituie o provocare majoră pentru fermierii americani. Noul

sezon de export a debutat în absența contractelor sau livrărilor către piața chineză, conform datelor oficiale, ceea ce

marchează o schimbare notabilă comparativ cu anul precedent, când volumul exportat atinsese deja 6,5 milioane de tone.

În paralel, stocurile interne s-au acumulat odată cu începerea sezonului de recoltare.

Pe parcursul ultimelor decenii, mai mult de jumătate din producția de soia a Statelor Unite a fost direcționată către China,

cel mai important importator mondial. Totuși, în contextul tensiunilor comerciale generate de blocajul negocierilor dintre

Washington și Beijing, în anul curent nu s-au realizat livrări către această destinație, China orientându-se către oferta

record provenită din Brazilia. Această situație pune presiune asupra producătorilor americani, confruntați simultan cu

supraproducția, scăderea prețurilor și creșterea costurilor factorilor de producție, precum îngrășămintele, influențate de

tarifele vamale.

Soia este destinată în principal hranei pentru animale, dar deține și utilizări în industria manufacturieră și în producția de

bunuri de consum. Subprodusele sale, între care uleiul de soia, constituie materii prime pentru obținerea de

biocombustibili sau de materiale specializate, cum ar fi spuma utilizată pentru stingerea incendiilor.

Adoptarea tarifelor impuse de administrația președintelui Donald Trump asupra importurilor din China a determinat o

reacție de răspuns din partea Beijingului, concretizată în suspendarea integrală a achizițiilor de soia americană.

(https://www.ft.com/content/b920c4c4-dcd7-4d5b-9a56-fc5cc1c994c4) 

- Circle, al doilea cel mai mare emitent global de monede stabile, analizează posibilitatea introducerii unor mecanisme care

să permită inversarea tranzacțiilor efectuate prin intermediul token-urilor proprii, reprezentând o recunoaștere rară, la

nivelul unei companii majore din domeniul criptomonedelor, a necesității de a integra practici inspirate din sectorul

financiar tradițional.

Președintele companiei, Heath Tarbert, a declarat că implementarea unui cadru ce ar permite rambursarea fondurilor în

caz de fraudă sau litigiu ar contribui la consolidarea rolului monedelor stabile în arhitectura financiară globală. Potrivit

acestuia, discuțiile vizează „posibilitatea reversibilității tranzacțiilor”, concomitent cu păstrarea „finalității decontării”, ceea

ce presupune gestionarea unei tensiuni structurale între caracterul imediat al transferurilor și principiul irevocabilității

acestora.

Adoptarea unor astfel de măsuri ar marca o schimbare de paradigmă semnificativă, având în vedere accentul tradițional

pus de industria criptomonedelor pe „imutabilitatea” blockchain-ului, registru digital public care consemnează tranzacții ce

nu pot fi anulate. Circle a precizat că, deși plățile nu pot fi anulate direct în cadrul noului său blockchain, denumit Arc,

compania ia în considerare adăugarea unui nivel suplimentar de control, prin care părțile implicate ar putea conveni

asupra unor contra-tranzacții, analog mecanismului rambursărilor utilizat în sistemele de plăți prin carduri de credit.

(https://www.ft.com/content/5b00127e-1f26-4b36-9b19-d20b38392e8c) 

Context internațional

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro
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